



Своболная цена Излается с июля 2004 г

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

И НОВОСТИ



города Ермолино!

От всей души поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник – символ чести, доблести и мужества. Он объединяет всех, кто служит Отчизне, способствует укреплению её национальных интересов, оборонного потенциала и могущества.

Мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, служивших в горячих точках, отстаивающих интересы России в зоне специальной военной операции.

День защитника Отечества – праздник людей, для которых обеспечение безопасности нашего государства – призвание, главное дело жизни, выбранное по зову сердца и гражданской совести.

или имел отношение к защите нашего Отечества, крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, бесконечного запаса энергии, уверен-

В этот день хочется пожелать всем, кто имеет

ности в себе и своей Родине, долгих ных и близких.



ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА – помочь родине!



Для ермолинского депутата и общественника Бориса КУДРЯШОВА словосочетание «защита Родины» – не пустая фраза. Выживший в чеченской военной кампании, побывавший в зоне СВО, он не понаслышке знает, что такое бомбёжка, «зачистка», контузия и ранение. В преддверии 23 февраля мы расскажем об истинном защитнике Отечества стр. 3

TEMA HOMEPA

СОБЩЕСТВО

Под звуки песни строевой

и студенты приняли участие в районных соревнованиях «К защите Родины готов!». По традиции организаторы разделили команды на две группы. Наши ребята выступили в первых рядах.

На мероприятии ермолиниы пролемонстрировали уровень физической и строевой подготовки в восьми испытаниях, к которым обе команды готовились на протяжении всего учебного года, а в последние две недели более усиленно. Как поделился руководитель школьной сборной, учитель физкультуры Андрей СОБОЛЕВ, выезду на районный этап в учебном заведении предшествовали внутренние

Команду школьников возглавила Татьяна ПОДПРУГИ-НА. Ребята хорошо показали себя в таких дисциплинах, как дартс, и в интеллектуальном



Икромидин ХОДЖАЕВ стал лучшим в сборке-разборке автомата, ему понадобилось всего 17 секунд на весь процесс

конкурсе. Но в итоговой та- Студенты хорошо показали блице смогли оказаться лишь себя в силовой подготовке,

Николая ВДОВИЧЕНКО заняла почётное четвёртое место.

прыжках в длину, надевании ОЗК и военно-спортивной Команда ермолинского техникума под руководством эстафете. Отдельно был отмечен Икромидин ХОДЖАЕВ – рекордсмен соревнований в сборке-разборке автомата. Парень справился с поставленной задачей всего за 17

Как отметила педагог техникума Юлия ЦЫГАНОВА, ребята были готовы на высшем уровне, но общий уровень всех команд не позволил войти в тройку победителей. К тому же в этом году оргкомитет исключил конкурс, где участники на скорость надевали противогазы. В прошлом году студенты были лучшими в данном испытании. Надежды вырваться вперёд возлагались на перетягивание каната, но в последнем заходе ребята смогли стать лишь третьими, отдав «бронзу» балабановской

Александр САМСОНОВ

Ермолинские студенты показали уровень военной и спортивной подготовки на районных соревнованиях «К защите Родины готов!»

ОБРАЗОВАНИЕ

Воспитывая патриотов

Ермолинские школьники прикоснулись к истории

На днях у ребят состоялся урок мужества. Его организовал поисковый отряд «Звезда» во главе с руководителем Максимом ШЕЛЕХОВЫМ. Мероприятие приурочили к Году защитников Отечества.

Мужчины рассказали ученикам о важности сохранения памяти о подвигах солдат, от-В ходе встречи представители «Звезды» продемонстрировали школьникам видеоролики об истории праздника 23 февраля и поисковом движении России, а также раскрыли секреты экспедиций и их значение.

Но самым захватывающим щи солдат, но и даже приме- Максим ШЕЛЕХОВ. рить некоторые из них.



мальчишек стало знакомство ли разговор, задавая волную- пожелания от ребят.

«Школьникам было инте- исковики поздравили будущих страну. ресно на уроке мужества, защитников с наступающим

моментом для девчонок и они активно поддержива- праздником, получив ответные

с артефактами, найденными щие вопросы и получая на них Согласитесь, подобные мена полях сражений. Ребята *ответы»*, – поделился руко- роприятия воспитывают в подсмогли не только увидеть ве- водитель отряда «Звезда» растающем поколении чувство патриотизма, уважение В завершение встречи по- к истории и гордость за свою



Для ермолинского депутата и общественника Бориса КУДРЯШОВА словосочетание «защита Родины» – не пустая фраза. Выживший в чеченской военной кампании, побывавший в зоне CBO, он не понаслышке знает, что такое бомбёжка, «зачистка», контузия и ранение. В преддверии 23 февраля мы расскажем об истинном защитнике Отечества

Остаться в живых

О том, что Борис Павлович был участником второй чеченской кампании и специальной военной операции, знают многие. Как и о значимых заслугах перед страной, за которые КУДРЯШОВ отмечен краповым беретом, орденами «За Мужество» и «За личное мужество», медалью «За отвагу». Об этом не раз писали в газетах. Да и о нескольких контузиях, которые за ранения Борис Павлович не считает, местным журналистам уже тоже

А вот о том, что едва не лишился жизни, пытаясь спасти товарища из под пуль врага в Чечне, мужчина рассказывает не часто. «Был я тогда молодым лейтенантом. Во время одной из перестрелок в городе боевики ранили бойца из нашей роты. Меня отправили за ним. Но я до парня так и не добрался. Увидев меня, чеченцы снова начали стрелять. В меня прилетела пуля, прошла через два бедра. Сначала абсолютно не чувствовал боли. На адреналине добежал до кучи песка, укрылся за ней. Вдруг понял – автомата нет! Он выскочил из рук, когда меня ранили. Осталось две гранаты, и я начал думать: что делать дальше? Понимал, что одному из этой передряги мне не выбраться. Было очень страшно, ведь хотелось остаться в живых!» – вспоминает Борис Павлович.

Ползком до тыла

А потом он вдруг осознал, что начинают отказывать ноги, только адская тупая боль разливалась по телу. В кармане у КУ-ДРЯШОВА лежал шприц с «Промедолом». Вколов обезболивающее, он подумал: «Если

В составе группы волонтеров из Боровского района КУДРЯШОВ восстанавливал Первомайск (ЛНР)

боевики попытаются взять в плен, выдерну «Служи, сынок!» чеку из гранаты и будь, что будет. Но им я

В это время на помощь к молодому лейтенанту уже спешили сослуживцы. Командир роты, прибывший на место с двумя бойцами, оценил обстановку и, предположив, что пуля застряла в ране, предложил достать её на месте. КУДРЯШОВ отказался и попросил ещё «Промедола». Второй укол анальгетика немного притупил боль. Собравшись с мыслями, Борис Павлович сказал боевым товарищам: «Уползать буду один. А вы прироете отсюда».

Так и поступили. Вначале он переполз нерез дорогу до ближайшего укрытия. Немного переведя дух, уже не чувствуя ног, на руках добрался до тыла. Дальше на БМП КУДРЯШОВА доставили до полевого госпиталя. Там остановили кровь и отправили в Моздок, где провели операцию и поставили

Молился каждый день

Тем не менее, не смотря на пережитое в Чечне, когда президент России объявил о начале специальной военной операции на стороне. Ведь считает, что в трудную минуту главная задача каждого мужчины – помочь добровольцем, вступив в отряд специального назначения «Барс-16».

«Меня назначили командиром огневой поддержки. Всего в отряде было около 400 мужчин. Молодёжи среди нас было очень мало. они шли воевать добровольцами, – вспомиудерживание военных частей после их укреперемещались на бронемашинах. Возле защитных «точек» стояли усиленные орудия. Мы пополняли блокпосты припасами, доставляли туда боекомплекты. И, конечно, вызволяли товарищей, оказывали первую помощь, сами обрабатывали раны, бинтовали. Потому что не всегда была возможность доставить их

Война с электронной составляющей

Сравнивая события в Чечне и на Украине, Борис Павлович говорит: и там и там было по-своему сложно. Бесконечно рвались снаряды, гибли сослуживцы и мирные жители. . «В Чечне сложнейший рельеф местности. В основном боевые действия шли в горах, пам не хватало кислорода, поэтому м быстро выматывались физически. Плюс перепады высот затрудняли использование техники – танков и БМП. Конечно, работали мы и в городе – освобождали заложников из зданий и транспорта. В Чечне больше был задействован человеческий фактор, шли стрелковые бои. – говорит КУДРЯШОВ. – А СВО – это война с электронной составляющей. Здесь уже битва современной техники дронов, артиллерии, которая стреляет за 30-40-50 километров. Во время кизлярских событий, когда меня ранили, сразу ребят выставили для прикрытия. А на Украине, когда человек лежит на расстоянии в 40-50 метров от тебя, к нему даже нет возможности подойти. Снаряды летят бесконечно. Время идёт, и часто бывает, что раненого уже не спасти».

Борис Павлович пробыл «за ленточкой» четыре месяца. Говорит, молился по несколько раз в день. Наверное, это и помогло ему вернуться домой живым.

всё возможное, чтобы поддержать бойцов СВО. Участвует в сборах гуманитарной помощи, не раз переправлял всё необходимое «за ленту», вместе с другими волонтёрами из Боровского района восстанавливал разрушенный

Борис Павлович поддерживает связь и с сыном, который находится операции. Для отряда, в котором ходимое – тактическую защиту, медика-

На побывку домой бойца отпускают нечасто, впрочем, как и других участников СВО. Находясь в отпуске, он старается приезжать на малую родину - в Боровский район (сам он живёт в Калининграде). Во время своих Украине, Борис Павлович не смог остаться в встреч сын с отцом долго разговаривают на понятные лишь им двоим темы. Борис Павлович делится личным опытом, передаёт своей Родине. Он отправился «за ленточку» гуманитарную помощь, собранную для ребят. А парень внимательно слушает советы отца

«Я горжусь своим сыном! Могу сказать про него – настоящий мужик, который с доблестью и честью стоит на защите Средний возраст бойцов 46-48 лет. И все 🛾 Родины. Не чета тем, кто всеми способами пытается откосить от армии. А я таких, нает КУДРЯШОВ. – В наши задачи входило работая в военкомате, видел не мало, – поясняет Борис ПАВЛОВИЧ. – Рад, что в пления, «зачистки». Эти функции выполняли выборе профессии стал для него примером. регулярные части. До каждого блокпоста мы Служи, сынок, и знай, мы ждём тебя дома

Анастасия ВЯТКИНА

Но и сейчас, находясь в сотнях километров от территорий боевых действий, он делает подшефный Первомайск.

сейчас в зоне специальной военной служит парень, он закупает всё необменты и инъекции, нескоропортящиеся

и благодарит его за поддержку

Борис КУДРЯШОВ:

«На войне всегда страшно! Все мы люди, и нам хочется жить»



КУДРЯШОВ проводит большую патриотическую работу со школьниками и студентами района



СОБЩЕСТВО

«Золотая душа»

Вечер под таким названием прошёл в боровской местной организации Общества слепых 13 февраля и посвящался тем, кто в минувшем году отметил свои юбилеи



Ведущая Антонина КУЦОВА тепло приветствовала юбиляров от себя лично и от бюро местной организации ВОС. Для каждого из присутствующих юбиляров она сумела подобрать отличительные слова поздравления, благодарности, коротко, но очень точно охарактеризовав, чем живёт, чем дышит каждый юбиляр.

Первые поздравления были адресованы П.И. Рогозинской (90 лет) и Н.И. Савченковой. (85 лет). Это удивительные женщины! В таком почтенном возрасте они не потеряли интерес к жизни, интересуются самыми различными вопросами, относящимися, в том числе, к работе местной организации ВОС, членами которой они являются более 60 лет.

Следующие поздравления были адресованы Юрию Алексеевичу КАН, Светлане Николаевне РОМАНОВОЙ, Антонине Григорьевне ЖУКОВОЙ.

О каждом юбиляре хотелось сказать как можно больше, рассказать о его судьбе более подробно, но, к сожалению, ограничение во времени не позволяет этого сделать.

Вся их трудовая и общественная деятельность связаны с Всероссийским Обществом слепых. Но, где бы они ни трудились, о себе оставляли только добрые слова и уважение со стороны сослуживцев.

Ведущая плавно перешла к поздравлениям следующих виновников торжества, для каж-

дого нашла особые слова, наполненные глубоким смыслом, восторгом, душевным теплом. Хочется назвать их имена: Елена Ивановна ЮРЕНКОВА, Клавдия Петровна ХОМЯКОВА, Александр Фёдорович ЛИПАТОВ, Андрей Викторович ЛЕВЫКИН и др.

Рассказ Антонины Николаевны о каждом юбиляре, его судьбе, жизни чередовался музыкальными подарками, которые дарили солисты ансамбля «Ивушка»: Людмила ЛЕВЧЕНКО, Серафима ТИШИНА, Владимир САВЕНКОВ, художественный руководитель Александр ЛИПАТОВ.

Вот так, в дружественной атмосфере, за накрытым практически по домашнему столом отмечали праздник юбиляры. Звучали тосты, поздравления, добрые пожелания.

Было по-настоящему весело. Под баян пели песни, частушки, плясали, танцевали...

Юбилейный праздник проходил как в большой семье, в кругу близких, родных людей. Да в принципе так оно и есть – за долгие годы работы, общения, объединенные схожими проблемами, люди сблизились друг с другом так, как далеко не всегда бывает у близких, настоящих родственников по крови.

Социально-реабилитационные мероприятия способствуют интеграции инвалидов по зрению в Общество!

Антонина КУЦОВА

М ОБРАЗОВАНИЕ

«Сказки дедушки Корнея»

Литературный час, посвященный творчеству Корнея ЧУКОВСКОГО, прошёл в ДК «Полёт» для группы ребят из детского сада «Алёнушка»



Сотрудники библиотеки познакомили ребят с интересными эпизодами из его жизни, о том, как были написаны сказки «Крокодил» и «Мойдодыр». Все вместе совершили путешествие в волшеб-

ную страну, где живут добрые сказки Корнея Ивановича.

Затем в гости к детям с корзинкой сказочных находок пришла бабушка Федора. Она попросила ребят назвать, кому принадлежит та или иная

вещь, и провела игру «Доскажи словечко».

Мероприятие прошло интересно и увлекательно, дети с удовольствием отвечали на вопросы викторины, продемонстрировав свою эрудицию и отличное знание произведений ЧУКОВСКОГО.

14 февраля отмечается день книгодарения, и дошколята преподнесли библиотеке набор детских книг. В заключение все вместе посмотрели мультфильм «Тараканище».

Добрый и забавный мир волшебника Корнея ЧУКОВ-СКОГО всегда будет с нами, потому что с нами его замечательные книги, которые читают дети всех поколений.

Н.М. НИКОЛАЙЧИК, заведующая библиотекой

М ОБРАЗОВАНИЕ



«Непоседы» пишут всей России

Воспитанники ермолинского детского сада «Берёзка» стали настоящими посланниками добра

Ребята из младшей группы «Непоседы» присоединились к акции «Живые письма России». Она направлена на то, чтобы дети из дошкольных учреждений разных городов общались друг с другом посредством посланий. К слову, это у них отлично получается.

Под руководством воспитателя Юлии РОДИНОЙ дети с энтузиазмом написали послания. В них они рассказали о своём городе, Калужской области и даже прикоснулись к важной теме Великой Отечественной войны.

А чтобы узнать, как работает почта России, ребята отправились на увлекательную экскурсию в ближайшее отделение связи, прихватив с собой семь писем. Там девчонкам и мальчишкам рассказали, для чего нужны марки, и предоставили возможность самим наклеить их на конверты. Также детям поведали про сортировку и доставку корреспонденции адресатам. Сотрудники почты охотно поделились секретами своей работы, рассказав, как письма преодолевают огромные расстояния, чтобы попасть к получателям. И, конечно, ребята собственноручно опустили свои послания в почтовый ящик.

Теперь маленькие «Непоседы» с нетерпением ждут ответов от друзей и мечтают снова побывать в отделении связи, чтобы лично отправить ещё больше добрых вестей.

Дарья ПЛОТНИКОВА

СПОЗДРАВЛЯЕМ



Поздравляем с днём рождения Анну Павловну Астафьеву Марию Ивановну Гладышеву Общество инвалидов

Г РЕКЛАМА

ОАО "Малоярославецмежрайгаз" приглашает на работу (сменный график работы, пятидневка)

на газовые участки в г. Боровск, г. Балабаново, г. Ермолино

слесаря по ремонту газового оборудования, водителя-слесаря.

Тел. 8(48431) 2-69-05, 8(48438)4-42-38

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ

- Швеи (Бригада швей),
- **®** Технолог,
- Механик по оборудованию

Полный социальный пакет Оплата труда своевременная

Обращаться по телефонам:

8-906-504-7887, 8 -966-322-66-22, 8-906-504-77-78, 8-996-475-56-34

В открывающийся технический колледж «Логос» срочно требуются:

- бухгалтер с опытом работы. Зарплата от 70.000 руб.

- учитель русского языка

и литературы. Зарплата от 60.000 руб. Тел: 8 (939) 777-38-85

АО «ТРАНСВОК» приглашает на работу:

водителя (категория D);кухонного рабочего.

Адрес предприятия: г. Ермолино, ул. Молодежная, д. 1 Контактный телефон: 8(48438) 6-85-19, e-mail: info@transvoc.ru

доктора шаталова

11 марта с 11:00





При себе необходимо иметь паспорт и полис обязательного медицинского страхования (ОМС).

• +7 (800) 555-90-10 (звонок бесплатный) +7 (496) 425-03-03

Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-41-01162-50/ 00348003 от 12.02.2019 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ





Адрес редакции: 249027, Калужская обл., Боровский р-н, г. Ермолино, ул. 1 Мая, д. 4

Адрес издателя: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20 Главный редактор: М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75 E-mail: ermolinogazeta@mail.ru Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781. Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 2102-55

Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 2102-55 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.